
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２０年度第１回理事会（拡大役員会）議事録  

 

日時  ２０２０年 ３月 １４日（土） ９：３０～１２：00 

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－会議室 

 

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝   上田 紀代子  上亟 明  奥田 徹   小野村 順子 

笠井 敏雄   佐野 信哉   下垣 都博   白波瀬 利光   明正 和夫 

     監事  内田 一広 

     参与・・・明正 房江   奥野 典子   木野 博幸   札場 昭子  阪田 君子 

理事の欠席者   

 

   本理事会の理事の出席者は１２名につき、規約２７条に基づき在籍理事１２名の過半数以上であり、理事会の成立が

確認された。 

 

   議事 

１． 前回議事録の確認 

      前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。 

 

２． グランドダンスフェスティバルの件 

① 当初予定していたグランドダンスフェスティバル（定期総会＋ダンスパーティー）は、新型コロナウイルス肺

炎に伴う自粛要請に基づき中止し、代替えとして２０１８年度と同様に定期総会のみ（少人数になると予想

される）を開催することとした。 

② 定期総会の開催日および開催場所は下記のとおりとする 

日時 ２０２０年４月２６日 午前１０：００～ 

場所 西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室 

③ 議案書案を開催案内と共に会員に発送する。委任状の送り返し先は大江会長あてとする。担当 佐野氏 

④ ２０１９年度の事業報告に関しては、会員数推移のグラフを追加することとし、佐野氏からメ－ルで送付さ

れた字句を修正して、原案通りで承認された。（別紙参照） 

⑤ ２０１９年度の収支報告に関しては、１ページ目は原案通りで承認された。２ペ－ジ目の明細を競技会の部

と３大パ－ティ－部に分け合算せずそれぞれ独立して掲載し、その他の項目は掲載しないこととした。ペ

ージのタイトルは明正氏に一任された。担当 明正氏 

⑥ 監査報告書の日付欄は西暦表示に訂正することとした。担当 内田氏 

⑦ ２０２０年度の事業計画は、原案の１．⑦項削除、２．項を一般事業に変更、３．項の①は２項に移動する。

あと字句の修正はあるものの原案どおりで承認された。修正担当 大江氏 

⑧ ２０２０年度の予算は積立金の行を削除、他字句の修正を行うこととし、原案通りで承認された。担当 大江

氏 

⑨ 理事、監事への増員に関しては大江氏に一任した。島氏を理事候補に挙げることにした。 

 

３． 第４８回競技会の件 

① 新型コロナウイルス肺炎に伴う自粛要請が継続される可能性および出場申込み状況を踏まえ、このまま

開催するか否かの判断を４月４日の理事会で決定することとした。よって、それまでは開催するとの立場

で準備をすることを申し合わせた。 

② 開催前日の設営割当表に基づき、各自の仕事分担を割当した。内田氏は当日出場で除外する。別紙参照 

③ 開催前準備事項割当表に基づき、進行状況を確認した。別紙参照 

④ 当日の仕事分担表により当日の仕事分担を確認した。木野氏が抜けていた分は音響に加わってもらうこ

ととした。 

⑤ 役員でない人への手伝い依頼は次の人にお願いすることとした。 

伊東氏・・・大江清美氏、大江章弘氏   奥田氏…奥田好子氏、吉田恵美子氏 

白波瀬氏・・・堀田夫妻、濱川氏、     笠井氏…笠井由美子氏、落合照子氏 

⑥ 誰もがいろいろな仕事を経験したいという要望もあり、要望調査のメ－ルを役員に送達することとした。担

当 白波瀬氏 

⑦ 競技会開催までの日程が別紙どおりで確認された。別紙参照 



⑧ 競技会会場レイアウトが別紙どおりで確認された。別紙参照 

 

４． ＰＤ競技会の件 

① 阪田氏から第２回PD西部ブロックダンススポ－ツ競技会奈良県大会のシラバスの説明があった。 

 

５． まほろば円舞会での出し物の件 

① まほろば円舞会を後援している関係で、ダンススポ－ツの出し物を紹介できる時間を割り当ててもらうこと

となった。時間は１４分、うち神保先生のラテンとスタンダ－ドのソロデモで７分消化、残り 7 分間でダンス

スポ－ツの紹介時間となる。 

② 審議時間切れで次会までにアイデアを考えることとした。 

６． サ－クル認定の件 

① 大仏ダンスクラフからサ－クル認定の申請書が提出されており、条件を満たしているので認定することと

した。 

 

７． その他 

① サマーダンスパーティー場所取りについては、７月２４日で図書会館を予約する予定。午前中に理事会を

行う。 

② 今回の議題全部を審議する時間がなかったため、数件の審議は次回行うこととした。 

③ 次回理事会 

日時・・・２０２０年 ４月  ４日（土） ９時３０分～１２時００分 

場所・・・西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室 

議題・・・ 

(ア) 前回議事録の確認 

(イ) 定期総会の件 

(ウ) 第４８回競技会の件 

(エ) ＰＤ競技会の件 

(オ) サマ－ダンスパ－ティ－の件 

(カ) 奈良県ダンススポ－ツジュニアサ－クルの件 

(キ) 当日入会者への返金の件 

(ク) 新春ダンスパ－ティ－受付の件 

(ケ) その他 

 

以上 


